DARMOWY INTERNET

TERAZ DOSTĘPNY W TWOIM MIEŚCIE
TO NIE JEST ULOTKA KOMERCYJNA TYLKO INFORMACJA   DLA CIEBIE
JESTEM STUDENTEM, NIE CZERPIĘ Z TEGO ŻADNYCH ZYSKÓW A CHCĘ CIĘ TYLKO ZAINTERSOWAĆ TYM, ŻE ZA INTERNET I TY NIE MUSISZ PŁACIĆ

KRÓTKO O OFRCIE

Od 10 maja 2011r powszechnie dostępna stała się usługa bezpłatnego, mobilnego dostępu do Internetu świadczona przez operatora Aero2. Usługa jest świadczona nieodpłatnie w systemie 3G do 21 grudnia 2014r, zgodnie z koncesją operatora. Dodatkowo w technologii LTE usługa może być świadczona nawet do 2017 roku. Oferowana jest szybkość na poziomie 256kbit/s, a od maja 2012 roku prędkość zostanie zwiększona do 512kbit/s. Połączenie z siecią jest zrywane zawsze po 60 minutach i można od razu połączyć się ponownie. Poza tym usługa nie jest w żaden sposób ograniczana.
Korzystanie z usługi wymaga uzyskania karty SIM na jeden z dwóch sposobów – tutaj zostały to opisane: 
· kartę można odebrać osobiście  w wybranych punktach operatora Sferiaw Warszawie
· zamówić przesyłkę pocztą ze strony operatora www.Aero2.pl
Jedynym kosztem, jaki trzeba ponieść na rzecz operatora jest 20 PLN zwrotnej kaucji za kartę SIM, kwota ta jest zwracana po zakończeniu korzystania z usługi.
Warto zwrócić uwagę na konieczność precyzyjnego dobrania modemu, gdyż usługa świadczona jest w nietypowym paśmie częstotliwości (3G/UMTS 900MHz) i nie wszystkie urządzenia są zgodne z tym wymaganiem. Jednocześnie sieć Aero2 nie nadaje w starym systemie GSM i urządzenia zgodne jedynie z GPRS i EDGE nie będą działały. 

W RAZIE PYTAŃ BĄDŹ WĄTPLIWOŚCI PODAJE MÓJ NR TELEFONU. TELEFON NIE ZAWSZE JEST DOSTĘPNY, JEDNAK W MIARĘ MOŻLIWOŚCI NA KAŻDĄ WIADOMOŚĆ ODPISZĘ BĄDŹ DAM ZNAĆ O DOSTĘPNOŚCI NUMERU.
LICZĘ NA TO, ŻE UŁATWIĘ DOSTĘP DO INTERNETU JAK NAJWIĘKSZEJ LICZBIE OSÓB. POMAGAM RÓWNIEŻ W ZAKUPIE MODEMU I KONFIGURACJI POŁĄCZENIA.
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adres internetowy:  www.razemwiecej.blogspot.com
(kontakt przez komentarze albo formularz kontaktowy)
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